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Hogyan tartsunk hörcsögöt? 

 

A hörcsög jó kezdet a kisállattartáshoz, mivel elég könnyű a gondozása. Ba-

rátságos és könnyen szelídíthető (főleg az aranyhörcsög és a fekete medvehör-

csög). Szívós háziállat, csak ritkán kell állatorvoshoz vinni. Élettartama 3-5 

év. 

 

 

 

 

Élőhely 

 

Miben tartsuk a hörcsögöt? 

Élőhelye lehet egy csiptetős tetejű, műanyag aljú egyszerű ketrec vagy 

akár egy nyitott tetejű üvegterrárium, drótháló fedővel. A lyukak nem lehet-

nek nagyobbak 1 cm-nél, mivel a hörcsögök a legkisebb helyeken is átprése-

lik magukat. Ha teheted, állíts össze egy 2-3 szintes akváriumot, igy a hör-

csögnek több mozgástere lesz. 

A hörcsög ketrecét olyan helyre kell tenni, ahol nem süt rá a nap és 

nem éri huzat. Egy ketrecbe egy hörcsögöt tegyél, ez egy fontos szabály! Ha 
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megduplázod a hörcsögöket, valószínűleg verekedéssel, fog végződni. Még 

akkor se próbáld ki, ha a hörcsög magányosnak tűnik. 

Legjobb, ha hetente minimum kétszer takarítod a ketrecet. Jó minőségű 

fűrészpor vagy forgács a legajánlottabb a ketrec aljára, egy kis szénacsomóval 

a sarokban, amit ágynak használhat. Papír is kerülhet az alom aljára, de ne 

használj újságpapírt, mert a hörcsög megrághatja, és megbetegedhet a tintától. 

 

 

 

Táplálék 

 

A hörcsögök mindenevők, zöldségeket és húsokat is esznek. A termé-

szetes élelmiszerek közé a magvak, zöldségek, valamint a rovarok tartoznak, 

de megeszik a kukoricát, búzát, zabot vagy száraz kutyaeledel-keveréket is. A 

megvásárolható előkevert hörcsögtáp biztosítja a teljes tápanyagszükségletet, 
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de egyes hörcsögök nem szeretik, nem tudjuk, hogy miért. A csokoládé vagy 

egyéb édességek nagyon károsak számára, ezért ne kínáld ilyesmivel! 

Etesd minden nap ugyanabban az időben, vagy biztosíts neki folyama-

tos élelmiszer-ellátást. A hörcsögök nem esznek túl sokat, de gyakran teletö-

mik a pofazacskóikat, és egy rejtekhelyre teszik az ételt, hogy később elfo-

gyasszák. Naponta távolítsd el a megmaradt ételt, és hetente egyszer az „elrej-

tett" ételt is vedd ki. 

Folyamatosan biztosítani kell a hörcsögnek a friss vizet! A legjobb tar-

tály egy infúziós palack, amelyet a ketrec szélére rögzíthetsz. Egy széles szájú 

palackot könnyen fogsz tudni kétnaponta tisztítani, és a hörcsög is hamar meg 

fogja tanulni, hogyan kortyolgasson belőle. 

 

Mozgásigény 

 

A hörcsög mozgásigénye 

A hörcsög arra született, hogy fusson. A vadonban a hörcsögök hosszú 

utakat tesznek meg éjszakánként élelmet keresve. így előszeretettel fogja 

használni a hörcsögkereket/mókuskereket. 

Az elterjedt drótkerék, amelyik úgy néz ki, mint egy körbeburkolt létra 

oldalsó korláttal, nem a legjobb választás, mert sérülést okozhat. Bár a leg-

több hörcsög élvezi a kerékben való mozgást, van olyan társuk, akik nem, de 

ez ne adjon aggodalomra okot. Ugyanakkor egyes hörcsögök teljesen kerék-

függővé válnak. 

Hogyan vedd kézbe a hörcsögöt? 

A hörcsögről elterjedt az a hír, hogy szeret harapni, de ezt a stressz 

vagy a rémület okozza. Nyugodt és szelíd viselkedéssel, valamint egy kis 
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megvesztegetéssel (adj neki a kedvenc ételéből, amíg a kezedben van) köny-

nyen kézben tarthatod. 

 


